

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 陝西版 | 第295期 | 2023年12月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

家族得法的故事

【明慧网】今生有幸遇到了法轮大法，是大法改变了我们家族的命运，也带给了我们希望。下面就是我们家族得法的故事。

■哥哥在绝境中得法获新生

我们家兄妹四人，大哥二十二岁时就患上了强直性脊柱炎，从此开始了四处求医、与药为伴的日子。每次疼痛发作的时候，他疼痛难忍，脸上疼得不停地冒汗。脖子一直不能转动，有时起床要花上一个多小时，才能慢慢爬起来。为了治病，尝试了各种方法，去了各家医院，也练了很多的气功，但都没有什么效果。

病痛让大哥对人生充满了绝望，常望着天空对我们说：“人生啊就这样，让咱妈看淡吧。”

一九九五年，有法轮功学员向大哥洪法，此时已经绝望的大哥并没有接受。转眼间又到了一九九六年，有学员送给大哥几本大法书，碍于情面，大哥读了起来。读完后，大哥说这是教人向善的，从此走进了大法的修炼。

修炼一周后，大哥说修炼中应该放下吃药，但不吃又害怕那撕心裂肺的疼，就问我们还要不要吃？我们说，那就先一顿不吃看看，然后一顿饭没吃药，没怎么疼。第二顿没吃，也没怎么疼，第三顿，第四顿……就这样，放下了吃药。

渐渐地，大哥土灰色的脸上慢慢有了血色，身上不好的症状没了，身体渐渐地康复了起来，人也从此有了精神。

目睹了大哥身上的神奇，也让我们家族中更多的人走进了大法。

■母亲在师父的呼唤下得法

我母亲五十岁时，我父亲就去

世了，她一人养大我们四个孩子。那时孩子都还小，加上大儿子和小女儿的常年病痛，也让她心力交瘁，看不见希望。

当大哥经历了祛病健身、体验到了大法的神奇后，向母亲介绍大法，母亲对修炼还不能接受。后来大哥给母亲读师父的经文：“真修弟子啊，我教你的是修佛修道的法”（《精進要旨》〈真修〉）。当母亲听到“弟子啊”三个字时，心头突然一震，心想：既然叫我弟子，那他一定就是师父啊！从此走进了大法修炼。

今年，母亲八十岁了，耄耋之年，看上去才六十岁左右，依然身体硬朗，头脑灵活，干活麻利。

■百岁姥姥得法二十五年了

我的姥姥还是古代女子的性格，为人善良，性格柔弱，从没有打骂过任何一个子女。

姥姥得法的时候，已经七十五岁了，得法不久之后，就来了例假。之前，因为她裹着小脚，姥姥走一会就累。得法后，她走很远也不累了。邻居都经常感叹，这老太太还真能跑啊！

姥姥的身体就一直很健康。今年姥姥正好是一百岁了，人瑞之年，依然是耳不聋，眼不花。

■大嫂得法过程最有趣

我们家族中得法的故事还有很多很多，一起得法的还有我的四姨，因为她经历的事情太多，就写在了另一篇文章里。

家族中最有趣的还是我大嫂得法的过程，大嫂虽然了解了大法，



但走入修炼比较晚。一天，大嫂一个人在洗碗，我们在炼功，大嫂心里很不平，说：你们都炼功，让我一个人洗碗！我也炼！就这样，大嫂也正式走入了大法修炼中。

■我身上发生的故事

我自己身上发生的故事就太多了。我从小就害头疼的毛病，一学习头疼得更厉害，四处医治，也没治好。二十二岁时，我又因为肾结石导致了肾积水，全身无力。后来，还得了关节炎、咽喉炎和一些妇科病。修炼法轮大法之前，我的乳房下面长了一个硬块。去医院检查后，医生只是对我说：你回去多吃点好吃的吧。

到一九九七年夏天，我也终于得法了。那时我刚生完孩子不到一年，悟性还很低。到了冬天，我去澡堂里洗澡，惊奇的发现乳房下面的硬块没有了。当时又惊讶，又很激动，我想跳起来大喊。就这样，医院也没看好的硬块，在不知不觉中，消失了。

感恩师父把我们在地狱中捞起，教会了我们做一个为了别人的人，没有大法的救度，就没有我们家族五代人的今天，也没有我自己的今天。对于师父给予的，弟子无以为报，无论正法这条路还有多远，我们家人都会坚定地跟随师父走到最后，叩谢师恩！◇

文/大陆大法弟子

曾遭九年冤狱 陕西省西安市刘春霞又面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省西安市法轮功学员刘春霞，两年前才结束四年冤狱，二零二三年五月她又非法被捕，日前面临非法开庭。据悉，西安市莲湖区法院准备于十二月七日对刘春霞进行非法庭审。

二零二三年五月六日下午五点左右，西安市鄠邑区公安分局国保大队警察袁兴、马某某及惠民路派出所副所长杨颖博、翁姓警察以及西安市公安局一国保警察，开着两辆轿车，闯到鄠邑区紫金大厦的物业公司，把正在上班的刘春霞强行挟持到她的住所，非法抄家；之后将她绑架至西安市莲湖区看守所。

在非法审讯中，警察提及西安有“收网行动”。（“收网行动”或与中共党魁习近平参加在西安举行的中亚峰会有关。）后因刘春霞血压高达 234，莲湖区看守所不



收，警察将她劫持到安康医院关押。

刘春霞于六月十三日被鄠邑区检察院非法批捕，七月十八日被从位于长安区杜曲新村的公安医院劫持到莲湖区看守所，十月二十日被构陷至莲湖区法院。

刘春霞原为陕西省惠安集团惠邦公司的工程师。她因坚持真、善、忍信仰，多次遭中共迫害，曾两次遭中共法院诬判：二零零一年十月，刘春霞因参加岐山县蔡家坡的法轮功学员修炼心得交流会遭绑

架，被非法判刑五年。二零一七年三月二十一日，刘春霞在住处被警察绑架；二零一八年一月四日被西安市新城法院非法判刑四年。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，刘春霞失去公职，在狱中被迫离婚。

刘春霞于二零二一年三月结束四年冤狱回到家中，与儿子相依为命。她拖着伤残的腿，在疫情期间努力工作，得到老板、同事的认可。但现在再次被中共罗织罪名绑架构陷。

澳大利亚参议员、影子外交部长 Simon Birmingham 二零二三年六月三十日就法轮功学员刘春霞被抓捕事件做出回应。他表示，澳大利亚关注中国法轮功团体所遭受的迫害。他敦促政府继续向中共交涉以帮助释放中国大陆被关押的法轮功学员。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省西安市法轮功学员赵丽因发真相在重庆市被非法判刑

陕西省西安市法轮功学员赵丽因发真相在重庆市被重庆市江北区检察院起诉，在 11 月 24 日开庭后，被重庆市江北区法院一审判有期徒刑一年十个月，现在赵丽被非法关押在重庆市渝北看守所。

陕西省汉中市法轮功学员兀亚莉、杨华被社区人员骚扰

2023 年 11 月中旬，陕西省汉中市汉台区社区人员到法轮功学员家骚扰，以关心为由，看看法轮功

学员是否在家，交医保没有。得知被骚扰的法轮功学员有兀亚莉、杨华。兀亚莉、杨华是 2022 年 6 月结束五年冤狱回到家中的。这些年的迫害骚扰让家人非常生气。

陕西省汉中市法轮功学员张凤莲被迫害信息

2023 年 10 月 22 日，陕西省汉中市汉台区张凤莲被汉中市国安局、南郑区公安局、国保大队、宁强县公安局联合绑架。次日张凤莲被关押到汉台区看守所，仅给家人一份刑事拘留通知书，罪名是“利



迫害法轮功 法网难逃

用邪教破坏法律实施”（注：中共是真正的邪教）。既没有决定书，也没有时间期限，目前老人已被非法关押一个多月。

张凤莲年近七十，家人为老人聘请了律师，律师至今没有见上张凤莲一面。得知构陷材料已到南郑区检察院，正准备上报汉中市检察院审批。

南郑区公安局民警：

屈某 13809165330 邵某 18091628593 ◇

世纪伪案 惊天骗局



“天安门自焚”伪案央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明显摆着是演戏吗？2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了 2001 年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇